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第３回田辺市まち・ひと・しごと創生有識者会議会議録  

日  時 令和2年 1月 24日（金）14:00～15:00 

場  所 田辺市役所３階 第１会議室 

出席委員 13 名 

欠席委員  ６名 

会議事項 １．開会 

２．議事 

（１）国の長期ビジョン改訂版及び第２期総合戦略の概要について【資料１】 

（２）第２期田辺市まち・ひと・しごと創生総合戦略（素案）について【資料２】 

（３）今後の策定スケジュールについて【資料３】 

３．その他 

４．閉会 

 

１．開会 

 

２．議事 

（１）国の長期ビジョン改訂版及び第２期総合戦略の概要について（事務局から説明） 

 

（２）第２期田辺市まち・ひと・しごと創生総合戦略（素案）について（事務局から説明） 

 

【質疑応答】 

（Ａ委員） 

計画の中に各施策とＳＤＧｓの関係が視覚的に表されており、分かりやすくて良いと思う。我々

もＳＤＧｓに関して研修等を取り組んでいるところであるが、市としてもＳＤＧｓの理念等につ

いて積極的にＰＲしていってほしい。 

（座長） 

ＳＤＧｓのことを知らない市民も多いと思う。持続可能な将来に向けての取組みなので、ＳＤ

Ｇｓに関して周知を行い、市民に浸透させていってほしい。また、本来であればＳＤＧｓは 17

のゴール全てが計画にあることが望ましいが、どうしても偏りが出てしまう。その辺りは今後ど

のように対応するのか。 

（事務局） 

ＳＤＧｓの考え方として、環境・社会・経済の三側面から総合的に取組みを進め、「誰一人取り

残さない」という大きな目標を目指していくというものがある。国際的な目標であり、地域の目

標としては捉えづらい部分もあるが、市としても地域の持続的な発展に向けて、これらの指標が

正しいかどうかも含めて検討していきたいと思う。 

（座長） 

例えば、貧困の問題等、国際的な視点でのターゲットとなっているが、足元の貧困という観点
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からも検討していってほしいと思う。 

（Ｂ委員） 

基本的には分野も多種多様で良いが、記載している「主な事業」については、これだけの事業

では数値目標は達成できないのではないかと思う。出来れば、再度検討していただいて、足りな

いのであれば、追記したほうが良いと思う。 

（事務局） 

この主な事業に紐づいた個別事業がそれぞれある。それらの事業を進めながら、定期的な検証

もしつつ、必要な事業があれば追加してＫＰＩの達成に向けて取り組みたいと思う。 

（Ｃ委員） 

資料２のＰ14の施策体系に赤字の部分があるが、どういった意味があるのか説明書き等が必要

だと思う。また、ＫＰＩの達成状況の検証を行う頻度はどれくらいなのか教えてほしい。最後に、

Ｐ31の数値目標「中心市街地に魅力があると思う市民の割合」は実績が14％で、５年後の目標が

20％となっており、実績からみると伸び率は大きいと感じる。その一方で、時代の流れや変化が

激しいなかで５年後も20％で留まっているという残念な印象も受ける。達成できるかは分からな

いとしても大きな風呂敷を広げて、もう少し大きな目標を掲げても良いのではないかと思った。 

（事務局） 

Ｐ14の赤字部分については第１期からの主な変更点を表したものだが、ご指摘の点について今

後の資料作成時には気を付けたい。 

また、達成状況の検証は毎年実施している。そのため、基本目標４の数値目標に関しては、達

成状況をみつつ、毎年の見直しで軌道修正できるよう検討していきたいと思う。 

（座長） 

基本目標４の「誰もがいきいき暮らせるまちづくり」のところに、いわゆるマイノリティの方

への対応に関して出来れば追記してほしい。例えば、エスニックやＬＧＢＴ等の方への対応等に

ついては、ＳＤＧｓの理念である「誰一人取り残さない」という観点から考えても、今後求めら

れることだと思う。そして、最終的には、地域のつながりの強化にもつながると思うので、検討

いただければと思う。 

（座長） 

欠席された委員から意見はいただけるのか。 

（事務局） 

事前に本日の会議資料は送付しており、欠席連絡をいただいた際にも第２期総合戦略について

の意見をいただけるようお伝えしている。また、会議録送付時の書面にもその旨を記載して、可

能な限り意見をいただけるよう促していきたい。 

（座長） 

本日出席されている委員の皆様も、後日でも意見があれば、事務局に伝えてほしい。 

 

（３）今後の策定スケジュールについて（事務局から説明） 

 

３．その他 

事務局からの連絡事項として、次回の会議日程については、３月を予定しており、策定状況を

見ながらの開催となるため、改めて日程の通知をさせていただく旨を説明した。 


